

В 2002 году погранпереход «Новая Гута» модернизировали в рамках союзной программы. Очереди сразу исчезли.



ПРОДОЛЖИМ УКРЕПЛЯТЬ ВНЕШНИЕ РУБЕЖИ

Артем ЗУБРОВ

■ На заседаниях комиссий Парламентского Собрания обсудят безопасность границ и совместные российско-белорусские программы.

Впервые в обновленном составе комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России собирались на 51-й сессии в Москве в конце прошлого года. Собрания были во многом организационными: нужно было выбрать председателей комиссий и их заместителей, договориться о планах на ближайшие месяцы. Теперь пришло время эти планы реализовывать.

С 28 февраля по 1 марта в Гомеле будет заседать Комиссия по безопасности, обороне и борьбе с преступностью. В прошлом году закончилось действие программы «Укрепление пограничной безопасности Союзного государства». Депутатам предстоит обсудить, все ли намеченное удалось реализовать. Рассмотрят проект новой союзной программы по совершенствованию пограничной безопасности до 2021 года. Чтобы разговор был предметным, отправятся на белорусско-украинскую границу, где из средств союзного бюджета модернизировали международный автомобильный пункт пропуска «Новая Гута».

Сотрудничество бизнеса регионов будет в центре внимания членов Комиссии по бюджету и финансам, заседание которой пройдет в те же дни в Орше. В этом при-

граничном районе Витебской области работают сразу несколько предприятий, которые выступают в качестве заказчиков, координаторов и исполнителями союзных программ. Депутаты заглянут на Оршанский льнокомбинат, станкостроительный завод «Красный борец» и Оршанский мясоконсервный завод.

В Минске в здании Совета Республики собираются члены Комиссии по вопросам внешней политики. Обсудят, как реализовывается программа согласованных действий наших стран на внешнеполитической арене, и итоги зимней сессии Парламентской ассамблеи ОБСЕ. Отдельный пункт: участие союзных депутатов в наблюдении за выборами в странах СНГ.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

16 февраля в Москве проходит заседание Комиссии Парламентского Собрания по законодательству и Регламенту. Главная тема: гармонизация законодательства двух стран и обеспечение равных прав граждан Союзного государства в труде и социальной сфере. Кроме того, депутатам предстоит дать оценку работе по приоритетным направлениям работы СГ до 2017 года и начать подготовку аналогичного документа на следующий срок.

В тот же день в Калининграде начнется заседание Комиссии по социальной политике, науке, культуре и гуманитарным вопросам.

Подробнее - на стр. 4.

У СОЮЗНОГО ТЕЛЕКАНАЛА - НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

Иван НИКОЛАЕВ

■ Главой ТРО стал первый заместитель главного редактора газеты «Союзное вече» Николай Ефимович. Постановление об этом подписал Председатель Совета министров Союзного государства, премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

«Назначить Ефимовича Николая Александровича председателем государственного учреждения «Телерадиовещательная организация Союзного государства» сроком на пять лет, освободив от занимаемой должности Угольникова Игоря Николаевича», - говорится

в документе. Кандидатура Н. А. Ефимовича была поддержана белорусской стороной.

Николай Ефимович - первый заместитель главного редактора газеты «Союзное вече», первый заместитель главного редактора «Комсомольской правды». Нашим читателям он также знаком как один из руководителей Российско-белорусского экспертного клуба (см. стр. 7 - 10) и как автор книги «Майя Плисецкая. Рыжий лебедь. Самые откровенные интервью великой ба-

лериньи», которая получила премию Союза журналистов России.

Николай Александрович окончил факультет журналистики Белорусского госуниверситета. Работал в белорусских и российских СМИ. С 1992 года - в редакции газеты «Комсомольская правда». Прошел путь от собственного корреспондента до первого заместителя главного редактора. В июне 2015 года был назначен главным редактором официального издания Парламентского Собрания Союза Беларуси и России «Союзное вече». В марте 2016 года в связи с вступлением в действие белорусской квоты на должность главного редактора перешел в первые заместители главного редактора.



Михаил ФРОЛОВ/«Компьютер.ру»

НАЗНАЧЕНИЕ



Владимир ВЕЛЕНГУРИН/«Компьютер.ру»

Дмитрий ПЕСКОВ,
пресс-секретарь
Президента России:

- Заседание Высшего Государственного Совета Союзного государства России и Беларуси готовится. Идет процесс согласования, точная дата заседания еще не определена. У Президента России Владимира Путина и главы Беларуси Александра Лукашенко не было телефонных разговоров. В ближайшее время контакта не планируется.

ДОСЛОВНО



На участки избиратели приходили даже в национальных костюмах.

СОВЕТ МИНИСТРОВ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 февраля 2017 г. № 7
г. Москва

О Председателе Государственного учреждения
«Телерадиовещательная организация
Союзного государства»

В соответствии с пунктом 5.2 раздела 5 Устава Государственного учреждения «Телерадиовещательная организация Союзного государства», утвержденного постановлением Совета Министров Союзного государства от 10 марта 2004 г. № 6, Совет Министров Союзного государства постановляет:

1. Назначить Ефимовича Николая Александровича Председателем Государственного учреждения «Телерадиовещательная организация Союзного государства» сроком на 5 лет, освободив от занимаемой должности Угольникова Игоря Станиславовича.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.



Д.Медведев